

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Карева Александра Викторовича на тему:
«Формирование и развитие дилерских сетей на российском рынке быто-
вой техники», представленной на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управле-
ние народным хозяйством (маркетинг)**

(Москва, 2016)

Диссертационное исследование Карева А.В. безусловно актуально. Развитие современных информационных технологий и ускорение темпов экономического роста формирует новую рыночную среду, продвижение и реализация товаров в которой осуществляется через дилерские сети. В этой связи неизбежно возникает потребность эффективной реализации больших объемов товаров, производимых современной промышленностью в сфере бытовой техники.

Исходя из актуальности темы и недостаточной степени ее разработанности, автором грамотно определены цель, объект и предмет исследования. Методологическая основа и методы исследования соответствуют задачам работы.

Обоснованность научных положений, выводов и рекомендаций, содержащихся в автореферате, обеспечена достаточно обстоятельным анализом трудов отечественных и зарубежных авторов по исследуемой проблематике, апробацией в обсуждениях на научно-практических конференциях различного уровня, в научной печати. Диссертантом Каревым А.В. проведена большая исследовательская работа, изучен значительный объем литературы, сделаны интересные выводы научно-практического характера.

Не вызывает сомнений научная новизна, а также теоретическая и практическая значимость диссертационного исследования.

Автор справедливо отмечает, что широкое использование сетевых эффектов является основой эффективного роста дилерских сетей, а сами они формируются как гибридные структуры сетевых и иерархических взаимосвязей.

Предложенный комплекс инструментов и методов для формирования дилерских сетей позволяет реализовать эффективную систему сбыта и продвижения товаров к потребителю.

Высоко оценивая теоретический уровень, глубину научного анализа, достоверность и новизну проведенного Каревым А.В. исследования, считаем необходимым высказать некоторые пожелания, которые могут быть использованы автором в его последующей работе по избранной им проблематике. На страницах 17 и 24 автореферата диссертант подчеркивает возрастающую роль Интернет-торговли, что вполне обоснованно, так как мы стремительно входим в эпоху «электронной экономики». В этой связи целесообразно, на наш взгляд, конкретизировать, какие именно дополнительные возможности и

угрозы для дилерских сетей в данном рыночном сегменте могут возникнуть при переходе к электронной коммерции.

Указанное замечание не изменяет общей, весьма положительной оценки работы Карева А.В. Положения, выносимые на защиту, обладают научной новизной, практической значимостью, высокой степенью обоснованности и достоверности.

Считаем, что выполненное диссертантом исследование представляет собой самостоятельную и завершенную квалификационную работу, которая полностью соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, а ее автор Карев Александр Викторович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (маркетинг).

Отзыв подготовлен доктором экономических наук (специальность 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством»), профессором кафедры прикладной и инновационной экономики ФГБОУ ВО «Орловский государственный университет имени И.С. Тургенева», доцентом Власовой Mariей Александровной.

«16» января 2017 г.

д.э.н., профессор кафедры
прикладной и инновационной экономики
ФГБОУ ВО «Орловский государственный
университет имени И.С. Тургенева»

М.А. Власова

Адрес: 302026, Орловская область, г. Орел, ул. Комсомольская, д.95
Телефон: 8(4862) 73-64-90
Адрес электронной почты: docent-ostu@yandex.ru

Подпись Власовой М.А. заверяю

